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Протокол
публичных слушаний по вопросу об упразднении посёлка Заря на территории Коленовского сельского поселения Новохопёрского муниципального района Воронежской области
 
«09»  июня  2023 года                                                                            п. Заря
                                                                                    Новохопёрского района Воронежской области 

Организатор публичных слушаний: администрация Коленовского сельского поселения Новохопёрского муниципального района Воронежской области.
Место проведения: здание администрации, расположенного по адресу: Воронежская область, Новохопёрский район, п. Берёзовка, ул. Центральная, дом 7. 
Дата и время проведения: 09 июня 2023 года, 09-00 часов.

Председательствующий на публичных слушаниях: Федюшкин Михаил Валентинович – глава Коленовского сельского поселения Новохопёрского муниципального района Воронежской области.
Секретарь публичных слушаний: Лычагина Надежда Сергеевна – старший инспектор по решению вопросов местного самоуправления администрации Коленовского сельского поселения Новохопёрского муниципального района Воронежской области.
Присутствовали - 10 человек – жители пос. Еланский, пос. Берёзовка, пос. Некрыловский.

Оповещение о проведении публичных слушаний по проекту: обнародовано 29 мая 2023 года путем размещения на информационных стендах и местах массового посещения населения (Е-Коленовской сельской библиотеки, в МКУК «Коленовский КДЦ», на доске объявлений администрации Коленовского сельского поселения.), на официальном сайте Коленовского сельского поселения (http://kolenocp-nhoper.ru) в сети интернет.
На период проведения публичных слушаний с 29.05.2023 г. по 09.06.2023 г. была открыта экспозиция по проекту, подлежащему рассмотрению на публичных слушаниях по адресу: Воронежская область, Новохопёрский район, с. Елань-Колено, ул. Крейзера, дом 5 (здание администрации).
Замечания и предложения по вопросу об упразднении посёлка Заря на территории Коленовского сельского поселения Новохопёрского муниципального района Воронежской области для включения их в протокол публичных слушаний принимались комиссией до 08 июня 2023 г. включительно.
За период проведения публичных слушаний замечаний и предложений не поступило.

Слушали Главу Коленовского сельского поселения Федюшкина М.В., который сказал, что администрацией Коленовского сельского поселения Новохопёрского муниципального района Воронежской области в соответствии со статьёй 11 Закона Воронежской области от 27.10.2006 г. № 87-ОЗ «Об административно-территориальном устройстве Воронежской области и порядке его изменения» предлагает обратиться к Губернатору Воронежской области с предложением выступить с законодательной инициативой в Воронежскую областную Думу по вопросу упразднения посёлка Заря на территории Коленовского сельского поселения Новохопёрского муниципального района Воронежской области. 
Рассматриваемый вопрос об упразднении посёлка Заря на территории Коленовского сельского поселения Новохопёрского муниципального района Воронежской области подготовлен в целях урегулирования вопросов в сфере градостроительной деятельности и приведения утверждённых документов территориального планирования – генерального плана Коленовского сельского поселения Новохопёрского муниципального района Воронежской области, в соответствие действующему законодательству и фактическим потребностям, а так же обеспечения сведениями о границах населённых пунктов, содержащих графическое описание местоположения границ населенных пунктов с перечнем координат характерных точек этих границ в соответствии с требованиями действующего законодательства.
За время работы комиссии вопросов, предложений и замечаний от населения   не поступило.
Есть предложение одобрить предложение об упразднении посёлка Заря на территории Коленовского сельского поселения Новохопёрского муниципального района Воронежской области.
Возражений и замечаний от присутствующих не поступило.
Перешли к голосованию.
Голосовали: «за» - 10 человек; 
                      «против» - нет; 
                      «воздержалось» - нет.
Предложение принято единогласно.

РЕШИЛИ:
Признать публичные слушания по вопросу об упразднении посёлка Заря на территории Коленовского сельского поселения Новохопёрского муниципального района Воронежской области состоявшимися, процедуру их проведения соблюденной.
[bookmark: _GoBack]Одобрить предложение по вопросу об упразднении посёлка Заря на территории Коленовского сельского поселения Новохопёрского муниципального района Воронежской области.


Председатель комиссии                                                                       М.В. Федюшкин 

Секретарь                                                                                               Н.С. Лычагина
	

